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临河三中2018-2019学年度
高二年级第2次月考试题（音美班）     
命题人： 邵然   审题人：赵国兵                     

第Ⅰ卷（选择题 共60分）
选择题（每小题5分，共60分）

1.已知命题p：[image: image176.png]


，命题q：[image: image2.png]6>3



，则下列说法正确的是[image: image3.png]


　　[image: image4.png]



A. [image: image5.png]PAQ



为真，[image: image6.png]pVvq



为假        B. [image: image7.png]PAQ



为假，[image: image8.png]


为假
C. [image: image9.png]pVvq



为真，[image: image10.png]


为假         D. [image: image11.png]pVvq



为假，[image: image12.png]


为真

2.已知过点[image: image13.png]A(-5,-2)



和[image: image14.png]B(m,4)



的直线与直线[image: image15.png]2x+y-1=0



平行，则m的值为[image: image16.png]


　　[image: image17.png]



A. [image: image18.png]


           B. 0        C. 2          D. 10

3.设[image: image19.png]0ER



，则“[image: image20.png]


”是“[image: image21.png]P |
sme—j



”的[image: image22.png]


    [image: image23.png]



A. 充分不必要条件
B. 必要不充分条件
C. 充要条件
D. 既不充分也不必要条件

4.已知[image: image24.png]p:VxER,x2+323



”，则[image: image25.png]


是[image: image26.png]


   [image: image27.png]



A. [image: image28.png]VXER x*+3<3




        B. [image: image29.png]EIXER,X2+3S3




C. [image: image30.png]Ix€ER x*+3<3



     
D. [image: image31.png]EIXER,X2+323




5.直线[image: image32.png]3x+4y-5=0



与圆[image: image33.png]x2+y2=4



相交于A、B两点，则弦AB的长等于[image: image34.png]


 　[image: image35.png]



A. [image: image36.png]3./3



         B. [image: image37.png]2+/3



        C. [image: image38.png]


         D. 1
6.已知焦点坐标为[image: image39.png]


、[image: image40.png]


，且过点[image: image41.png]


的椭圆方程为[image: image42.png]


　　[image: image43.png]



A. [image: image44.png]&

S



      
B. [image: image45.png]S
N

|’*<




    
 C. [image: image46.png]&

r—k|'~<
(o)



     
D. [image: image47.png]| >

|’*<




7.设[image: image48.png]


、[image: image49.png]


是椭圆的两个焦点，点P为椭圆上的点，且[image: image50.png]|F,F,|=8



，[image: image51.png]|PF;|+|PF,|=10



，则椭圆的短轴长为(    )

A. 6
    B. 8
         C. 9
       D. 10

8.已知椭圆方程为[image: image52.png]Sl

Le|on



的左、右焦点分别为[image: image53.png]


，[image: image54.png]


，过左焦点[image: image55.png]


的直线交椭圆于A，B两点，则[image: image56.png]AABF,



的周长为[image: image57.png]


　　[image: image58.png]



A. 12
       B. 9
       C. 6
       D. 4
9.实轴长为2，虚轴长为4的双曲线的标准方程是[image: image59.png]


　　[image: image60.png]



A. [image: image61.png]


     
        B. [image: image62.png]



C. [image: image63.png]I
A
R



或[image: image64.png]


    D. [image: image65.png]


，或[image: image66.png]



10.双曲线[image: image67.png]2

L Jo
Lo

2



的渐近线方程是(    )

A. [image: image68.png]



        B. [image: image69.png]





C. [image: image70.png]


           D. [image: image71.png]



11.点M在圆[image: image72.png](x-5)%+(y-3)%=9



上，点N在直线[image: image73.png]3x+4y-2=0



上，则[image: image74.png]


的最小值为[image: image75.png]


  [image: image76.png]



A. 9
B. 8
C. 5
D. 2

12..椭圆[image: image77.png]


中，以点[image: image78.png]M(1,2)



为中点的弦所在直线斜率为

A. [image: image79.png]|
[@))




    B. [image: image80.png]Nlo




         C. [image: image81.png]


       
D. [image: image82.png]



第Ⅱ卷 (非选择题　共60分)
填空题（每小题5分，共20分）
13.命题“若[image: image83.png]a>b



，则[image: image84.png]oo

>1



”的逆否命题为________________．
14. 抛物线[image: image85.png]X

4y



上一点[image: image86.png]P(-4,4)



到焦点的距离为_____．

15.设P是椭圆[image: image87.png]u1| "o

r—k|'~<
(o)



上的点，若[image: image88.png]


，[image: image89.png]


是椭圆的两个焦点，则[image: image90.png]|PF;|+|PF,|



等于_____________

16.  已知抛物线经过点[image: image91.png]P(-2,-3)



，则其标准方程为________．

三、解答题  (解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤。 )
17、(本题10分) 求双曲线[image: image92.png]2
9x-y*=81



的实轴长、虚轴长、焦距、焦点坐标、顶点坐标、渐近线方程、离心率。
18. (本题10分) 求适合下列条件的椭圆的标准方程：
[image: image93.png](1)



焦点在y轴上，焦距是4，且经过点[image: image94.png]M(3,2)



；
[image: image95.png](2)



焦距是10，且椭圆上一点到两焦点的距离的和为26．

(本题10分) 根据下列条件，求双曲线的标准方程．

[image: image97.png](1)



与双曲线[image: image98.png]


有公共焦点，且过点[image: image99.png](3+/2



，[image: image100.png]2)



．
[image: image101.png](2)



与双曲线[image: image102.png]Il
\O
ZY1

Ll



有共同的渐近线，且过点[image: image103.png]


2[image: image104.png]J3)



； 

20.(本题10分)
已知椭圆C的焦点为[image: image105.png]F1(-2y2 , 0)



和 [image: image106.png]F,(2y2 ,0)



，长轴长为6，设直线[image: image107.png]y=x+2



交椭圆C于A、B两点[image: image108.png]


求：
[image: image109.png](1)



椭圆C的标准方程；
[image: image110.png](2)



弦AB的中点坐标及弦长．
高二年级第2次月考考试数学（音美班）答案
1-5、CAACB     6-10、BAADC   11-12、DD
13、 若[image: image111.png]


，则[image: image112.png]a<b



      14、 5
15、 10                    16、 [image: image113.png]


或[image: image114.png]



17、解：把已知方程化为标准方程得：[image: image115.png]


，
所以，[image: image117.png]a=3



，[image: image118.png]b=9



，[image: image119.png]c=,/a’+h?=3,/10



，

实轴长[image: image120.png]2a=6



，虚轴长[image: image121.png]2b=18



，焦距[image: image122.png]6+/10




焦点坐标是：[image: image123.png](-34/10,0)



，[image: image124.png](34/10,0)



．

顶点坐标：（-3，0）（3，0）
渐近线方程是：[image: image125.png]y==43X




离心率[image: image126.png]



18、 解：[image: image127.png](D



由题意可设椭圆的方程为[image: image128.png]2 2
§Z+%Z=1(a>b>0)



，
联立[image: image129.png]2c=4
22 32

+—=
a’ b’

a’=b%4c?



，解得[image: image130.png]a=4
{c= 2b%=12



．
[image: image131.png]


椭圆的标准方程是[image: image132.png]|‘<
oy o

x[o¥



．
[image: image133.png](2)



由题意可得[image: image134.png]2¢=10
2a=26
a’=b%4c?



，解得[image: image135.png]c=5
a=13
b=12



．
故所求的椭圆方程为[image: image136.png]


或[image: image137.png]


．
19、（1）设双曲线方程为[image: image138.png]


由题意易求[image: image139.png]c=24/5



．
又双曲线过点[image: image140.png](3+/2,2)



，

[image: image141.png]


可得[image: image142.png]


，
又[image: image143.png]a’+b%=(2./5)>



，
[image: image144.png]


，[image: image145.png]


故所求双曲线的方程为[image: image146.png]


．

（2）设所求双曲线方程为[image: image147.png]-L==20#0)

Ul



，
将点[image: image148.png](-3,24/3)



代入得[image: image149.png]


，
所以双曲线方程为[image: image150.png]


，即[image: image151.png]


．

20、解：[image: image152.png]


椭圆C的焦点为[image: image153.png]F1(-24/2,0)



和 [image: image154.png]F,(2+/2,0)



，长轴长为6，
[image: image155.png]


椭圆的焦点在x轴上，[image: image156.png]c=24/2



，[image: image157.png]a=3



，[image: image158.png]


，
[image: image159.png]


椭圆C的标准方程[image: image160.png]


．
[image: image161.png](2)



设[image: image162.png]A(X1y1)



，[image: image163.png]B(x5,y,)



，AB线段的中点为[image: image164.png]M(xo,¥0)



，
由[image: image165.png][X2+9y2=9

y=x+2



，消去y，得[image: image166.png]10x%4+36x+27=0



，
[image: image167.png]"Xy HKp=-T



，[image: image168.png]_27
Xlxz—ﬁ



，
[image: image169.png]


，[image: image170.png]9_1
“Yo=Xgt2= 2-§=§



，
[image: image171.png]


弦AB的中点坐标为[image: image172.png]


，[image: image173.png]|AB|=, 1+Kk> |X1'X2|



[image: image174.png]= [T+ (%, +%,)%-4x, %,



[image: image175.png]\f (g—) 4><27 %



．
